

SITUAȚIA ÎNSCRIERILOR ÎN CLASA A IX-A
24.07.2020
ÎNVĂȚĂMÂNT DUAL

r. crt.	Denumirea unității de învățământ filieră / profil	Domeniul pregătirii de bază	Specializarea / Calificarea profesională	Limba de predare	Plan școlarizare clasa a IX-a		Cod opțiune	Nr. elevi înscriși	Nr. locuri libere după înscrieri
					Nr. clase	Nr. locuri			
1	COLEGIUL ECONOMIC „GEORGE BARIȚIU” SIBIU, str. Oituz nr. 31								
		Comerț	Comerciant - vânzător	Română	1	27	597	18	9

ANUNȚ

Admiterea în învățământul dual se realizează conform Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul dual cu respectarea termenelor stabilite în Calendarul admiterii în învățământul profesional dual de stat pentru calificări profesionale de nivel 3, pentru anul școlar 2020-2021.

La admitere pot participa toți elevii înscriși în clasa a VIII-a din unitățile de învățământ gimnaziale care doresc să urmeze învățământul profesional dual și absolvenții claselor a VIII-a din seriile anterioare, indiferent de statut social, etnie și locul de proveniență (rural / urban).

Admiterea se face prin susținerea probei de admitere, care se organizează indiferent de numărul de candidați înscriși pe numărul de locuri disponibile și care este detaliată mai jos, iar evaluarea se realizează în conformitate cu baremele de evaluare afișate și se finalizează cu rezultatul „promovat”/„nepromovat”.

Procedura de admitere este unitară pentru același domeniu de formare profesională/calificare și pentru toți operatorii economici parteneri ai unității de învățământ

Înscrierea la admitere se face pe baza fișei de înscriere în învățământul profesional dual eliberate de unitatea de învățământ gimnazial din care provine candidatul.

Proba de admitere constă în susținerea unui interviu online cu reprezentanții operatorilor economici și cu cadre didactice ale CEGB.

Reprezentanții agenților economice au stabilit următorul program de desfășurare a interviului online:

Ziua desfășurării interviului	Programul orar	Observații
29.07.2020	15:30 – 18:00	Pentru elevii înscriși în perioada 24-28.07.2020
31.07.2020	12:30 – 15:00	Pentru elevii înscriși în perioada 29-30.07.2020

Link-ul de logare precum și condițiile de desfășurare ale interviului vor fi comunicate candidaților înscriși, telefonic, la nr.de telefon din fișa de înscriere completată de candidat la școala de proveniență.